SMAEE

HERER (REKE  BSREHZER L 4 —)

— i BEE LI ERRICH T 2RI EMEDRERR

@/ B X TS IGHORAK R O T KOS ERE (BA 1EEH)
RO R O TR DS > 7 LREAEZ X L -ERze Mo LET,

(BAI: Bg/L X3hBFH0EEMIEKR<)

R 7K # Tk
=8y 5 BIERER 3B ¥ by ol ikl
* £y L1342 L13T| OEE  |tP L1341y L1372 L1342 1137
EABEO0LUT | 4B T | H#E 1 U T HEEBEBMMEHTHD Z &
R4.4.19 TEH TR 0.20 TR TR TR TEH
(1.4) (1.2) (0.70) (0.93) (0.87) (0.78)
RA513 TEH TR 0.12 TR TR TEH TR
(1.1 (1.1 (0.94) (0.99) (0.99) (0.88)

X BRHETRERGTH - -HE L.
() ROFEIFHEE TIRE

[THRE ] &R

AEDRER, BAMYE ISTRETLADT, BURK, HTKREHICELEEZ TER>TWE

—3_0

X OTORAKDEEL L TROBERENRINTWET,
3 £4134=60 (Bg/L)
> 7 £137=90 (Ba/L)
3HRMOFHREICOVWT, UTORICEVEHL/EN 1 EBI AW L,

¥ 7 L13402E (Bg/L)

> L13TDEE (Bg/L)

TTHBHZE) ERINTVLET,

60 (Ba/L)
XOHTKOEREL LT, AR 7 LADEARBMBTHENW & (RETRRE 1~ 2 Ba/LXY

90 (Bg/L)

1




@/ EHh X R 35 D BHIE R 0 RIS EHK
M4 - ABHX RN 15

£ Fr: ABRTEHESARE 4 #hE123FH 6

IESS : HORIBA Radi (55 4 ) PA-1000

(4L 0 puSv/h)

i BEH R (B R)
HITEE B = — s
@) @ ©) @ ® Ry o757 R)
R4.4 R 0.077 0.065 0.045 0.065 0.074
R4.5 R 0.077 0.066 0.043 0.059 0.068
X HBAEHSICEOVOEICIE, st E 1 mT, 30MBIEA 5 BT > 7= FED 5 HAIE

BOBKXKE#ZHL THYET, B OFMIIBLEREI TEMLADLELLE N,

X TRHROXZWHETHZENEELL-TEY, AEOHER, BEEEZTE->THEY £9,
7. ERBETREZES (ICRP) & <Tld., AR 21 EMISAUTH K WIRIER
EEF1ImSy/FLINnTWET, Ik, 1EBEHZVICHEET S L. [0.19uSv/h] &7

e SVEBLWEETHS0.19uSv/hETR->THY £9,
BHIEROBERE = X + 30 + 0.19

X Ry 77y RAEEDFEEE

0NNy 7Tyy REEBOIZERE

CAIEIE]
@ HhTKEENGE
@ HUFKERIG
3 .
's o ", -
\_, /; ’l".-‘l?l‘l \ #
4 -I... \‘.’ . -
‘J{ F!I i - 2 ‘.
Shtl

KEMIERREIE LI ZOMBERZRL TWAT-HEELLDOTIEH Y £EA,



@AM A BRSO (6 A, 9A. 128, 3BICEETFE)

HERER (REWKE  BSRRERZAE 4 —) (31 : Ba/kg)

AEER ETEEE|] WRIAH 6 A 9 A 128 3H

7L
8,000LLF

134

7L
8,000LLF

137

matE v
8,000~

= H 2 H | H
SIDS| BSIDSIPSIPS

LEEt

IR H

A &R ﬂ“ﬁ)ﬂtif@ﬁk%ﬁ'l‘iﬂyﬁAiﬁf (7 L134, 137)
¥ OFERKR L BAR (BEAFEOER EH SRR E L5 BRI
I IEWLCA (BEEHBEROEEREE (N7 L48%) TEHLNI-HD)
P () AOEEILEE TR
X OB EEEE L TROBENREINTHET,
> L&55=8,000Bq/kg

O EHX T HBEIZ OB A ORGREE (6 B 9 A, 128, 3 BICEETE)

BIERRE (EHEEE . OSBRBEHEa > 4 —) (B : Bg/m3)
BIEIEE HAE(E POE &Y 68 98 1218 3A
[
AN 205 157 FL B
134 : __|»mE
25—
FL>ER
P&
AN S0 157 FL B
137 : __|»m\Ep
25—
FL>ER
REH

X OBRHETREREGECH > 72HEIE. [TRE] LR
X () NOREIIRETRIE

X HEHROEREL L CROEERENRENTUVET,
£ 4134=20 (Bg/m3)
+ % 137=30 (Ba/m3)



